
１.アンケートの感想を本会の公式ブログやLINE公式アカウント、社会教育課Facebookに掲載してよろしいですか。
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3. 今回の研修会に参加しようと思った理由を教えてください。

☆公共施設ボランティア

○子どもたちに喜ばれるような技を覚えたかったから。先生のお人柄にふれて自分の精神もあげたかった。
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2. あなたの所属等を教えてください

公共施設ボランティア

学校読み聞かせボランティア

学校司書

公共図書館司書

参加者　３１名　　　アンケート回収　　２９枚

Ｒ４.3.27（日）

公共施設ボラン

ティア
30%

学校読み聞かせ

ボランティア
33%

学校司書
7%

公共図書館司書
7%

保護者
3%

その他
20%

1.あなたの所属等を教えてください



☆学校読み聞かせボランティア

☆学校司書

☆公共図書館司書

○仕事に活かしたい。

○藤田さんのお話を聞いたことがなかったので興味があったから。

○今まで藤田さんを参考にされた“あそび”を見ておもしろかったから。

○貴重な体験ができると思ったので。「この本読んで」や他の著作を読んだことがあるので、一度話を聞いてみたかったから。

○講師の方が藤田さんなので参加したいと思いました。数年前も福岡へ行きました。その時もあっという間に過ぎました。一番最初に見た時はぼたもちの

　重箱から牛乳パックで作ったカエルが飛び出しました。あの時の驚きはとても印象に残っています。カラスの親子は福岡で買い、演じてます。これからも

　活躍を楽しみにしています。ありがとうございました。

○公民館の読み聞かせボランティアに活かせると思ったから。

○福岡在住のおり、何度もお話を聞いて子どもたちにも語りました。藤田さんのお話も人柄も大好きで、久しぶりにお会いできることを知り、ぜひ参加し

　たく申込みました。

○藤田さんの本を拝見したことがあり、生で拝見してみたかったため。

○藤田さんの研修会なので。

○とっても楽しい研修会でした。

○お話を聞いたことがなくて読み聞かせの仲間からすすめられて。

○何年前だったでしょうか、大分市であった藤田先生の講演会に参加し、とても楽しかったことを今でもよく覚えています。この時から読み聞かせ活動に

　いろいろ取り入れさせてもらっています。またお会いできると知り、とても楽しみにしています。

○講師が藤田さんだったから。

○藤田さんの大フアンで、生で語りを聞くことができて感動でした。企画してくださった皆さんありがとうございました。

○読み聞かせの参考にしたく勉強に来ました。

○いろんなお話を聞かせていただき楽しい時間でした。生の声を聞けてよかったです。

○藤田さんとは中津市で長いお付き合いがあり、コロナで会えなくて…。「ぶっくる」さんのご尽力でお会いできて有難く思います。

○図書館で絵本、わらべうたの本を見て真似して作ったことがありました。一度見てみたい、体験したいと思ったので参加しました。

○自分もストーリーテリングをしていて、いろいろなお話などを聞いてみたいなと思い参加しました。

○保育園児に読み聞かせをする際のお楽しみで、少しでも覚えて一緒に遊べたらと思い参加しました。



☆保護者

○楽しそうだったからです。

☆その他

○児童図書館で働いています。まだまだ勉強中のため参加させていただきました。

4. 今日の研修は、今後のあなたの読書活動やスキルアップに活かしていけそうですか。
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　きれない夢と愛をありがとうございます。今日は本当に幸せでした。

○誘っていただきました。藤田先生の講話は今回で２回目です。ありがとうございます。

○楽しそうだったからです。

○藤田さんにお会いしたかったから。

○藤田さんに久しぶりにお会いしたかったから。声に張りがあって少しも１０年前と変わってなかったのがうれしかったです。いつまでもお元気でいてく

○藤田さんの講座に以前参加したことがありましたが、藤田さんからあふれ出るいろんなこと、ものにワクワクしました。今回も楽しみにして来ました。

○ずっとずっと藤田さんにお会いしたいと思っていました。“ふしぎなおうち”は何度どれだけたくさんの子どもたちと楽しんだかわかりません。他にも数え

　ださい。
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5. 【自由記述欄】感じたこと、考えたこと、お気づきの点、こんな研修会があったらいい等

　ました。

○とても楽しかったです。

○次から次に楽しいお話やあそびが飛び出るすてきな時間でした。ありがとうございました。

○あたたかい藤田さんの語りで、ほっこりやさしい気持ちになりました。こんな機会をつくってくださって感謝です。スタッフの方々ありがとうござい

○いろいろなことがあって楽しかったです。

○コロナ禍で研修にも参加しておらず、久々の研修会でした。とても楽しい時間でした。藤田さんのやさしい語りが心地よく、幸福な時間でした。ありがとうござ

○藤田さんを呼んでくださりありがとうございます。

　いました。どうぞいつまでもお元気で、また会える日を楽しみにしています。

○あたたかく愛にあふれた藤田さんのわらべうた、お話に触れることができて、私も少しでも子どもたちと楽しく遊べるように実践したいと思います。

○子どもにもどったように楽しく過ごすことができました。

○すばらしい研修会でした。参加者が一体となった藤田さんのお話に感謝します。とても楽しいひと時となりました。

○長い時間本当にありがとうございました、日々、行うことのすばらしさを感じました。つらいニュースの多い今日この頃ですが、子どもたちにお話を伝え

○とてもステキなお話と実践できるいろいろなワークができましたので、役に立ちました。ありがとうございました。色々と楽しく学べました。

○楽しい会でした。

　講演だったので不安でしたが、子どもが参加できるところ、体を動かせるところもたくさんあり、あっという間でした。一方向ではない双方向のお話が

　できるよう頑張りたいと思いました。

○お話一つ一つどれも魅力的なことに加え、おはなし会の流れも観客が飽きないようにされていることが伝わりました。５歳と３歳を連れて約２時間の

○長時間立ったままでのお話、感心しました。

○ずっとずっとおもしろかったです。素敵な声が大好きです。

○とても楽しくおもしろかったです。今日習ったことを子どもたちと一緒にぜひやってみたいです。ありがとうございました。

○やっぱり楽しい時間でした。コロナで大変な時ですが癒されました。藤田さんのソフトな語り口、お元気な笑顔…原点にかえって子どもたちに、また読み

　聞かせをしようと思いました。ありがとうございます。　※どこからかラジオ？の声が気になりました。

○ストーリーテリングの研修会があったらいいな。

○子どもたちと一緒に楽しい時間を過ごすことができました。子どもたちと関わる人たちと情報共有できる機会があればよいですね。

　ていきたいです。

○楽しい研修、あそびの体験もとても楽しく学びも多かったと思います。また、心もリフレッシュできました。ありがとうございました。

○本物だ、という感動も束の間、あっという間に引き込まれて、勉強というよりも子どもに戻って遊んでもらった感じでした。

○久しぶりの講座、勉強になりました。




